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1. Prevedi iskanje singularnih vrednosti in vektorjev matrike A = B + iC, B,C ∈ Rm×n na

iskanje singularnih vrednosti in vektorjev realne matrike. Kak²en je dobljeni realni problem

in kako iz njegovih re²itev dobimo re²itve prvotnega problema?

2. Naj bo

A =

[
I B
BH I

]
,

kjer za matriko B ∈ Cn×n velja ‖B‖2 < 1. Pokaºi, da velja

‖A‖2‖A−1‖2 =
1 + ‖B‖2
1− ‖B‖2

.

3. Naj bo A ∈ Rm×n. Dan je polarni razcep matrike, A = UH, kjer ima matrika U ortonor-

mirane stolpce, H pa je simetri£na, pozitivno semide�nitna. Dokaºi, da velja;

||ATA− I||2
||A||2 + 1

≤ ||A− U ||2 ≤ ||ATA− I||2.

Namig: Najprej pokaºi enakosti:

ATA− I = (A− U)T (A+ U), (A− U)TU = (ATA− I)(H + I)−1.

4. Poi²£i u£inkovit algoritem za re²evanje predolo£enega problema odvisnega od parametra

α,
(A+ αB)x = b, kjer je A ∈ Rm×n, B ∈ Rm×n, b ∈ Rm, α ∈ R.

Sistem je potrebno re²iti za veliko parametrov α in vektorjev b.


